



基督工人中心

CHRISTIAN WITNESS CENTER

P. O. BOX 700, WARSAW, MO 65355

TEL. 660-438-7710

E-mail: cwc@cwcnnet.org

Home Page: www.cwcnnet.org

VICE EXECUTIVE DIRECTOR: CINDY CHIANG

TEL. 660-438-7710

December 2024

親愛的弟兄姊妹主內平安：

眼看著 2024 年又將近了尾聲! 今年對我來說: 時間過得尤其飛快, 因為從二月份起, 神量給我的每一步就是信心之路。

提到信心, 我們不得不再次想到「信心之父」亞伯拉罕, 司提反見證說: 「當日我們的祖宗亞伯拉罕在米所波大米還未住哈蘭的時候, 榮耀的神向他顯現, 對他說: 你要離開本地和親族, 往我所要指示你的地方去」(徒 7:2-3), 亞伯拉罕在此之前, 與我們是一樣性情的人, 但「亞伯拉罕因著信, 蒙召的時候, 就遵命出去, 往將來要得為業的地方去, 出去的時候, 還不知往哪裡去, 他因著信, 就在所應許之地作客, …因為他等候那座有根基的城, 就是神所經營所建造的」(來 11:8-10)。

中心年度最大的聚會就是冬令會了, 因為人數眾多, 中心營地本身就不敷使用, 所以我們只能使用旅館。但今年二月, 我們長期使用的 Kansas City Sheraton 旅館, 新的管理層告訴我們: 他們不僅要漲價, 而且不允許我們自己準備中國餐食; 前者還可接受, 但後者不僅費用昂貴, 而且可能不合我們的口胃。所以今年上半年我們就經歷了亞伯拉罕「你要離開本地和親族, 往我所要指示你的地方去, …亞伯拉罕因著信, 就遵命出去, 往將來要得為業的地方去, 出去的時候, 還不知往哪裡去, …」的腳蹤, 但「亞伯拉罕所信的, 是那叫死人復活使無變有的神…他在無可指望的時後, 因信仍有指望…」(羅 4:17-18)。所以我們也開始經歷了信心之旅。從二月至今, 一步一步地, 讓我們學習緊緊的倚靠主, 現在眼看著十二月冬令會就在眼前, 我們請您們不斷地用禱告托住我

們。

當您接到此信時, 我們正在籌備冬天所有的聚會, 今年請您務必思考走出舒適的家門來參加至少一項聚會, 好好裝備自己, 為著自己靈命的成長、為著神的家需要更多的工人、為著廣大的福音禾場需要人去收割莊稼, 求神預備我們成為祂合用的器皿。

(1) 2024 年冬令會(12/21-12/25)

今年冬令會的地點將改至 Rogers, Arkansas 的 Embassy Suite Hotel 舉行, 網上報名已經開始, 請弟兄姊妹及福音朋友儘早報名來參加。今年冬令會主題為: 「愛主你的神」。神為我們預備了許多新的講員: 如現在加拿大牧會的龔名鵬牧師, 聖言聖經講道研經學院的黃儉昌牧師將來帶領研經培靈; 今年另一特點是: 我們特別請去年帶領我們聖地研習團、在以色列居住二十年的彭程玉老師現身說法講解聖地與聖經; 陸大齡牧師仍是傳講他的專長: 末世預言的信息, 另外在紐約布魯克林牧會的左永昌牧師及師母協力來講家庭專題, 還有在紐澤西州若歌教會牧會的樂大端長老也會來傳講: 以基督信仰為中心的世界觀。英文及青少年組的主題為: Coming Home to Jesus, 講員為 Pastor Paul Sin、左牧師、師母、及陳瑞基牧師(Steve Tan) 等等, 請不要錯過。



Embassy Suite Hotel

(2) 2024 年十二月門徒訓練(12/25-12/29)

冬令會一結束，當晚我們就要立刻開始十二月的門徒訓練了。為了配合冬令會的日程、及不耽誤一月讀經營(否則很多中、小學就要開學了)，我們只能壓縮門徒訓練為四天；雖然如此，我們仍是要求全時間參加，感謝主！龔名鵬牧師及彭程玉老師會來教導。龔牧師將教導：基督徒得勝的生命、及做個行道的人；彭老師將以羅馬書 9:3 回答我們心中的困擾，神對猶太人的心意？及神對我們外邦聖徒的心意如何？除此之外，他也要用：背景解經、上下文原則、及希伯來文解經等方法教導我們解經法。請您不僅自己預留時間來參加，也邀請教會的弟兄姊妹一起來參加受裝備。報名截止日期為：十二月十四日。



2024 年五月帶職信徒訓練

(3) 2025 年一月讀經營(12/29-1/4/2025)

這次我們要接續「基督生平/四福音書」，讀「使徒行傳及保羅生平」。感謝主！蘇桂村牧師及李玉惠姊妹將來教導。到十一月十五日報名截止日期為止，已有 60 多位弟兄姊妹報名。請您不僅為這批有心追求的弟兄姊妹禱告，也為講員、及中心同工禱告，求主幫助同工們在最後一個聚會中，力上加力、恩上加恩。如果您錯過了這次的讀經營，您還可以為著明年八月的讀經營做準備，請儘快先報名參加十二月的門徒訓練。

誠如此信前言所述：今年對我來說：是一段不容易的信心之旅，但我感謝主的是：雖然周圍的環境改變，我心中所倚靠的除了神自己以外，我非常感謝主的是：在我的周圍，祂同時賜下一批忠心、愛主、事主、順服主、遵守主誡命的同工及董事們，他們在這一年成為我莫大的支柱。

所羅門王的聖殿，是建造在神曾向大衛所顯現的摩利亞山上，就是耶布斯人阿珥楠的禾場上(代下 3:1)。這阿珥楠的禾場，在猶太人中流傳著一件很美麗的傳說。原來在這塊地上住著兩個兄弟：阿珥楠和亞勞拿，他們兄弟雖已分家，但卻極其相愛，兩家的禾場也連在一起。收割的時候，亞勞

拿心想：哥哥家的人口較多，而自己家的人口較少，哥哥可能更需要糧食！所以半夜時分，弟弟就暗暗地挑著一些禾捆，送到哥哥的禾場上。與此同時，哥哥阿珥楠也想：弟弟家雖然人口少，但他畢竟年幼，所以稍晚一些，他也暗暗地拿了一些禾捆送到弟弟的禾場上。第二天早上起來，兄弟倆發現：自己的禾捆一點都不見減少！他們心中很詫異，卻不知道原因。第二天晚上，兄弟二人繼續如此行。經過數夜的搬運，奇妙的是：次日早上禾捆也沒有減少。終於有一天晚上，二人在挑運禾捆的路上相遇了，他們終於知道禾捆沒有減少的原因，於是相擁而泣。正因為如此美的弟兄相愛，大衛就選中了耶布斯人阿珥楠的禾場，他的兒子所羅門在這裡建立了第一座雄偉的聖殿、上帝的居所。

今年十月 28、29 日中心同工及董事在冬令會的場地：Embassy Suite 舉行同工退修會。為了減少進進出出、在外面餐館吃飯的時間，我請每一位同工從家裡帶一道菜來，結果：那天許多人帶了雙倍的菜來，不僅如此，同工們也很貼心地帶一些禮物送給其他的同工，所以每一個人離開時，居然大包小包地、帶



中心同工及部分董事攝於 Embassy Suite

回家的比我們帶來的更多！那天我回來，就想到阿珥楠禾場的故事。同時，我也想到：啟示錄的非拉鐵非教會，非拉鐵非：意即：「弟兄相愛」。今年「神雖然以艱難給我們當餅，以困苦給我們當水，但我們的教師卻不再隱藏，我們眼必看見我們的教師，我們或向左、或向右，我們必聽見後邊有聲音說：這是正路，要行在其間」(賽 30:20-21)，神必定像過去一樣，成為我們的幫助。

每個月我們都會出禱告月曆、及代禱信，若您不在我們的通訊名單內，歡迎自行上網閱讀、並為我們禱告。您的禱告提醒我們的眼目要常常定睛在主的身上、求神賜下屬天的智慧、一顆順服神的心、殷勤不懶惰地服事主。

願主賜福您！主內 江士民姊妹敬上